
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο 5 Φεβρουαρίου 2024  

Σε μία ευχάριστη ατμόσφαιρα Διοίκηση και εργαζόμενοι του Οργανισμού Λιμένος 

Ηρακλείου έκοψαν την  πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτά τους.  

 

Το Σάββατο  3 Φεβρουαρίου 2024  πραγματοποιήθηκε σε ένα ζεστό οικογενειακό κλίμα  η 

κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΟΛΗ,   με τις ευλογίες του Πανοσιολογιότατου 

Αρχιμανδρίτη Νήφων Βασιλάκη, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου,  όπου με τον σεμνό  

πατρικό του λόγο απηύθυνε ευχές σε όλους τους  παρευρισκόμενους ενώ ο  Πρόεδρος 

Ιωάννης Βαρδαβάς και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ  Μηνάς Παπαδάκης, με πολλές 

ευχές έκοψαν από κοινού  την πίτα.  

Στη συνέχεια ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης ,ευχήθηκε καλή χρονιά 

με υγεία σε όλο το προσωπικό κάνοντας αναφορά στα αναπτυξιακά επιτεύγματα της 

πράσινης μετάβασης και της απανθρακοποίησης του Λιμένος Ηρακλείου που αποτελούν 

προϊόν συνεχούς δουλειάς,  εξωστρέφειας και προόδου, κάνοντας το Λιμάνι γνωστό σε όλες 

τις γωνιές της Ευρώπης.  Ένα έργο μετρήσιμο, πραγματικό, με χειροπιαστά αποτελέσματα 

με ιστορικό ρεκόρ εσόδων  για το 2023.  

Τέλος ευχαρίστησε όλους του εργαζόμενους του ΟΛΗ που με επαγγελματική 

ευσυνειδησία και φιλότιμο, είναι συνοδοιπόροι σε όλη αυτή την ανοδική πορεία και 

ευχήθηκε ότι με την ίδια αισιοδοξία,  ζήλο καθήκον και ευθύνη  θα συνεχιστεί  η 

μεταρρυθμιστική πολιτική του Λιμένος και για τα επόμενα χρόνια.  

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς  ιδιαίτερα συγκινημένος εξέφρασε τις 

ευχαριστίες του στους εργαζόμενους του ΟΛΗ ενώ ιδιαίτερα ένθερμες ευχές απηύθυνε 

στον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΛΗ  κ. Παπαδάκη για την άριστη συνεργασία τους.   

Στη κοπή της πίτας παρευρέθηκαν επίσης ο  Κεντρικός Λιμενάρχης Ηρακλείου κ. Δουβής, 

η Διευθύντρια του Τελωνείου Ηρακλείου  κ. Βουλγαράκη, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 

κ. Χαρτούδης και ο Προϊστάμενος του Τμήματος Αλλοδαπών της Υποδ/νσης Ασφαλείας 

Ηρακλείου  κ. Κατσαμάνης.  

Τυχεροί της βραδιάς  ήταν οι εργαζόμενοι  του ΟΛΗ  κ. Μυσιρλάκης Δημήτρης και η κ.  

Κυριακή Καμπανά.   

 

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ  


